编辑/方珍 E-mail/zkhqh@163.com

邀请市民制作手工制品、留影、送礼品……

东来尚城"暖场活动不断

□记者 王永剑

本报讯 秋高气爽时节,中国铁 建·东来尚城项目临时售楼中心每日 客流不断,许多市民带着孩子参加了 公司举行的手工制作工艺活动。"全 家福马克杯"活动刚结束没几天,公 了广大市民的欢迎。

一杯子,一辈子!在深秋之际,冲 一杯浓浓的咖啡,把心中最重要的人 捧在手上,更放在心上。如此温情,来 "东来尚城"就可以满足您。10月21 日,"东来尚城"举办"全家福马克杯"

民只需带家人到"东来尚城"临时接 待中心,工作人员为你拍张照,经过 制作把照片烤瓷到杯子上,随后就可 把印着全家福的杯子带回家。

活动温馨、新颖,临时接待中心 的工作人员成了最累的人, 拍照、讲

中国铁建



解、接电话、送礼品、迎送市民,忙得 不亦乐乎。刚拿到印有自己照片杯 子的小朋友认真地问妈妈:"能不能 天天用这个杯子喝水?"得到肯定回 答后,她高兴得跳起来,告诉妈妈下 个星期还要来。据悉,由于来的市民 很多, 主办方订购了3次杯子才满 足需求。

烤瓷杯带来的温馨还没消散 10月29日,"东来尚城"举办的"我 型我塑,手工软陶 DIY"活动又把小 朋友吸引来了。愤怒的小鸟、小熊宝 宝、卡通人偶……只要你能想到,就 可以随意塑造,有的小朋友甚至把 小时候玩的玩具又复制出来, 通过 手指传递快乐,捏出心中的童年乐 趣。现场的市民在技师的启发和指 点下,边学边做,边做边玩,大人、小 孩、老人齐上阵,大厅内回荡着温 馨、幸福的笑声。

"东来尚城"项目的营销人员说, 这些活动花费不多,但是可以让客户 和家人一起在动手活动中找到生活 乐趣。

景园·盛世华都:来访就送加油卡

本报讯 想免费领取加油卡吗?就 到景园·盛世华都吧。近日,景园集团 特举行了"感恩回馈,油卡免费送"活 动,到访景园盛世华都的客户都能免 费领取 50 元加油卡一张。

据悉,景园集团成立于2002年, 业绩遍布全国十余个城市, 所开发业 绩受到了业界和客户的普遍赞誉。周 口景园房地产开发有限公司值集团成 立 10 周年之际, 为答谢周口人民长期 以来对项目的支持和厚爱,特派送加 油卡。这次"感恩回馈,油卡免费送"的 活动细则: 1.每日前 20 名驾私家车到 景园·盛世华都的车主(仅限私家轿 车,出租车和货车除外)凭驾驶证和行 车证即有机会获赠价值 50 元加油卡

一张。2.活动期间到访均有精美礼品相

行业顶尖的设计理念和施工工艺造就 了周口首家第五代城市综合体,小区 涵盖五星级酒店、商业街、品质住宅、 大型商贸城、高端会所等设施,是集居 住、教育、休闲、娱乐为一体的一站式 生活城。项目将使周口市东新区崛起 个高品质房地产小区,这对加快当 地城市建设、改善市民居住环境、提高 市民生活质量、提升城市品位,都具有 十分重要的意义。目前,他们新推出的 90~140平方米品质现房正在热销中, 景园会会员全城招募中,人会即享1 万元优惠。 (赵文)

新和铭城:6号楼开盘喜人

10月28日,位于周口汉阳路和 车站路交叉口的新和铭城营销中心 人头攒动、热闹非凡,备受瞩目的新 和铭城6号景观楼王开盘,当天成 交量高达80%,主力户型几乎售罄, 获得满堂红的喜人业绩。

28 日上午,营销中心前等候区内 挤满了购房市民。在选房时,客户积极 踊跃,营销中心的置业顾问应接不暇, 火爆程度超过预期,不时传来选房成功 的好消息。在置业顾问的详细解答和全 力帮助下,客户都选到了自己满意的房 子,满怀喜悦的心情离开了现场。

新和铭城高涨的人气彰显了新

老客户对项目的青睐。客户对项目 品牌的认可度高,且项目资源配置 丰富、区位优势明显、综合性价比 高,受到客户的追捧不言而喻。

6号观景楼王开盘劲销,出现供 不应求的火热局面,作为周口楼盘 销量的领跑者,热销的背后是隆翔 地产对建筑品质和人居智慧的执着 追求。近期多数没有购买到房子的 客户纷纷来电咨询房源信息, 现应 邀紧急加推部分精品房源,该批房 源即将面市,同时为回报周口人民 长期的支持和厚爱,加推房源将执 (甄高) 行多重优惠政策。



随着社会的进步和发展,房 景园集团进入周口市场以来,以

地产小户型市场逐渐开始兴盛起 来,全国无论一线城市还是地级 市,包括县城小户型产品陆续开 始投放市场,由于市中心小户型 住宅更多地显示出投资价值,因 此开发商会加大在其他物业方面 的改善力度。此外,有业内人士 认为, 今后, 小户型将成房地产 市场的主流,因此,未来的小户 型将不再是过渡产品,这也对楼 盘的物业管理、社区环境等提出 了更高的要求。 可以预见的是, 随着当今社

会的发展、住宅环境的提升、消 费观念的改变, 小户型已渐渐成 为人们关注的热点。业内人士认 为, 市中心小户型的转型、升级 时代已经来临,很快将有功能不 同的小户型面市

随着国家各项宏观调控政策 的逐步落实,特别是"90平方米 占70%"政策的落实,小户型产 品在市场上也越来越受到消费者 的青睐,总价的降低、人们居住 方式和生活观念的改变, 以及理 财意识的加强, 使小户型房屋投 资成为很多年轻人投资的"宠

那么,面对市场上林林总总 的小户型项目,作为投资者或居 住者, 在选择小户型时应该注意 些什么呢?为此,笔者采访了小 户型开发专业人士王娟女士,她 的一些经验和建议也许能给你一

王女士说,选择小户型应该 有一个前提,就是要满足基本的 生活要求。也就是说,应考虑房 间动线, 面积, 总房价与居住舒 适度之间的合理性关系。同时最 题,萝卜青菜,各有所爱,同时 好达到环保、节能标准,降低日 人总有购买力差别,100年以后 用能源消耗,实现健康居住。

在此基础上,要把握好以下 7个方面的原则。

房地产。这样的企业具有责任 不买。换句话说,小户型是典型

柏林公馆买房置业之我见 感, 也是得到大家公认的。

第二,所选购的小户型项目 具备明显的地段优势, 以及成熟 发达的交通配套。

第三,房屋面积的大小要合 适。用于出租的小户型,面积尽 可能小一些, 不宜选择太大的房 子,50~80平方米左右的房子最 好出租,租金价格也合理。

第四,考察小区的周边综合 环境与配套。其中包括两个方 面:一是看小区自有功能设施是 否能满足居住生活的需要, 二是 看小区外围是否具备生活所需要 的基本配套、公园等优美的环境 等等。

第五, 既然是作为一种投 资手段,投入越少越好,因此房 屋的装修标准也不宜太高,太高 端了, 租客数量就明显萎缩了, 房屋出租机会就大大降低了,空 置的风险也大大增强了。如果购 买的是精装房, 最好选择色彩和 格调有品位、显档次的。

第六,物业管理水平决定着 小区房屋的出租率。首先是小区 的自有配套要完备和足够丰富。 比如小区最好是有超市、餐馆、 洗衣服务、重点学校等。同时, 要有好的安保措施,安全状况不 好,只有降低租金一条路可走, 这样收益就大打了折扣。

第七,考察所在区域同类 型小户型的大体保有总量、租赁 价格水平、流动人口状况等,以 了解小户型的市场供求关系, 后进行测算, 看是否可以达到自 己的投资收益期望,再决定是否

户型的大小本来不是个问 也还会有人住小房子。以发达国 家和广东地区人均住房面积较高 的城市的经验来看, 小户型住宅 第一,要注意选择品牌好的 的典型特征是:买的不住,住的

的投资型产品。所以对于单个购 买者必定是过渡性的。

美国电影里有很多公寓生活 的场景: 交了房租就可以入住, 生活用品一应俱全,除了没有很 多服务员和餐厅酒吧外, 性质和 旅馆很像。整座公寓属于某个投 资公司或者某个基金会,没有人 去买其中一间来自己住。美国的 房地产业,投资公寓的和帮人买 house 的几乎是井水不犯河水, 物业管理公司更多是在管公寓。 前两年, 有楼盘吹嘘的所谓酒店 式物业管理, 其实就是公寓式物 业管理。深圳的单身公寓一开始 就是美国模式, 不过服务水平要 低一些。现在广东不少流动人口 多的城市,一个重要的个人投资 工具就是小户型住宅, 有的人甚 至有数十套小面积住宅出租。很 快会 (甚至可能已经) 出现整栋 投资公寓的专业公司。

对于消费者来说, 牢记小户 型是投资型产品,可以更多考虑 性价比和实用率加权值,同时考 虑几年后换房时旧房的市值。如 果是投资性能差的小户型,即使 现在离上班的地方很近, 租比买 (史会鸣)



小户型投资之价值分析